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Práctica Producción

1. Si  en un proceso productivo la productividad marginal del trabajo es igual a 4 y la productividad marginal del capital es igual a 3 ¿podría usted indicar a qué tasa se puede sustituir capital por trabajo? 

2. Si la función de producción de una empresa es igual a: 
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, siendo el capital (K) igual a 5 unidades y el trabajo igual a 2 unidades:  

a) Calcule e INTERPRETE: el valor de la tasa marginal de sustitución técnica entre el capital y el trabajo.
b) 
Calcule la elasticidad producto del trabajo e indique qué esperaría usted sucediera con el nivel de producción si el nivel de trabajo aumenta en 10%.

3. Si la función de producción de una empresa es igual a: 
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, siendo el capital (K) igual a 10 unidades y el trabajo igual a 20 unidades. 

a)
Calcule e interprete la Tasa Marginal de Sustitución Técnica entre el capital y el trabajo.

b)  Dibuje la isocuanta asociada a un nivel de producción igual a 200 unidades de producto (Nota: debe identificar al menos dos combinaciones de factores que formen parte de dicha isocuanta). 

c) Indique cómo se comportan los factores de producción en este proceso productivo (es decir, indique el tipo de tecnología asociada).    

4. Si la elasticidad producto respecto al capital es igual a 2, ¿cómo usted interpretaría dicho valor?

5. Describa (a través de isocuantas) la tecnología de producción asociada a cada uno de los siguientes procesos productivos.  

a) Producir vuelos aéreos (considerando factores de producción la aeronave y los 
pilotos). 

b) La producción de medicinas (considerando solamente las materias primas para una fórmula determinada).

5. Los profesores del departamento de Economía disponen de discos compactos regrabables y disquetes tradicionales para grabar sus investigaciones. El disquete permite archivar diez documentos de tamaño estándar, mientras que el disco compacto regrabables tienen una capacidad cinco veces superior al disquete tradicional. Se pide que describa verbal y gráficamente la tecnología de producción asociada con el proceso productivo descrito y precise cómo cree usted sería la TMST entre ambos factores de producción.  

6. Explique qué se entiende por rendimientos de escala e indiqué qué tipo de rendimientos presentará una empresa que al aumentar en 50% todos sus insumos obtiene un crecimiento en su producción de 30%. 

7.- Mc Caramelo es el nuevo producto que ofrecerá Mc Donal`s a sus clientes como obsequio por la compra de cualquier Mc menú. Estos caramelos pueden elaborarse empleando sólo azúcar de caña, sólo azúcar de coco, o una combinación de ambos tipos de azúcar de tal manera que sumen en conjunto hasta un kilogramo. Dibuje una isocuanta asociada a tal proceso y explique cómo se comportan los factores mencionados en este proceso productivo.  
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